From: vania nikolova

Sent: Saturday, February 3, 2018 1:53 AM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6wecTBeHn koHcynTaumm no MpoekT Ha CucTeMa 3a NPUEM Ha YYEHULM

Ha BHMMaHueTo Ha: gou,. a-p Togop Yo6aHOB — 3aMeCcTHUK-KMeT Ha CTonnYHa obLnHa
OTHOCHO: ObLecTBeHM KOHCyATaunK no MNpoeKT Ha CucTema 3a NPUEM Ha YY4EHULM B MbPBU
Knac

B OOLMHCKUTE YYNIMLLA HA TepuTopmaTa Ha CToNIMYHA 06LWMHA.

YBaxaemu gou. a-p YobaHos,

MpeanoXKeHnTe B NPOEKTa KPUTEPUM 33 NPUEM, Ca UBKIOYMTENHO cnopHu. OT
ny6/IMKYBaHMTE A0 MOMEHTa CTaHOBULLA, UMA HAKOW MHOro Aobpe 060CHOBaHM, OTHOCHO
HOBOBbBEAEHATA KOAOBA AyMA 3a NPMEM T.HAp.yceaHanocT. Ho ako Ha NbpPBO YeTEHE MOXKe
[1a HAMEPUM HAKAKBa /IOTMKa BbB BbBEKAAHETO U, TO OTNALAHETO HA COUMANTHUTE KpUTEPUU
6yan nbaHo HegoymeHue. OT M3Ka3BaHe Ha r-*ka MunH4YeBa, AMPEKTOp Ha AMpPeKums ,,
O6paszoBaHune”, nanbvyeHo no BEHT 2, B npegasaHeTo "Abcypaute ¢ BHT 2", pa3bpax ye
npUYMHaTa 3a OTNaZaHeTo e, onpeaeNAHeTo UM 3a ANCKPUMUHMPALLM OT KomucmaTa 3a
3awmTaTa oT ANCKPMMMHaLmMA. Pa3buparte nn, aete noaycMpak AUCKPUMUHUPA, geua oT
MHOroAEeTHM cemelcTBa cbw,o. OCcTaHaUTE COLMANHN KPUTEPUM Ca AONDBABALUM T.€
Bb3MOXHOCTTA, T€3M KOUTO MM NMOKPMBAT A3 I'M M3NON3BAT, € CBeAeHa A0 MUHUMYM. [eTe ¢
50 % yBpexaaHe, we 6bae BOAEHO B y4MaMLLEe, OTFTOBApALLO HA 3 roguHaTa my
yCeZHaNoCT, ako CEMENCTBOTO € MMano HebnaropasyMmmeTo Aa CMEHN MECTOXKUBEEHETO CH,
nonaganku B rpyna 2, 3 unu 4 peasHo HAMa U WaHC Aa ce Knacupa. CbloTo e U nNpu aeua ¢
6paT, cecTpa yyelm B CbOTBETHOTO yumnmue. CeMencTBo ¢ Tpu Aela nocellaBallum

AcNna, AeTCKa rpaguHa v yuunuuie B TPM Pas/IMiHM NOCOKM, KapaHW OT ABama POAUTENM,
KOUTO Xo4AT Ha paboTa c onpegeneHo paboTHO Bpeme. Heka B3emeM olle BegHBbK npes,
BMA, Ye Aeua oT 181 40 MUHMMYM 4TK Knac npeanosara Aa 6baaT BogeHM OT Bb3pacTeH,
OTHEeMa ce Bb3MOHOCTTa Ha MHOTOA4ETHUTE POAUTENN Aa CbBMECTAT YacT OT AeMHOCTUTE, U
TO B yWbpb Ha Aeuata. MHOrogeTHUTE CeMencTBa ca no ysa3BMMM U OT T.HAp. BoAeLl,
KpUTEPUI yCceaHaNoCT, BEPOATHOCTTA Aa C€ CMEHM XXUIULLETO C yBenYaBaHe 6pos
4/leHOBETE Ha CEMENCTBOTO € MHOrO Mo ronama.

KakBo ce nonyyaBa, BbBeXAa Ce eANH U3KNHOUYNTENHO CNOPEH M OT 06LL, M OT YacTeH
XapaKTep KpUTepuii, n eAHOBPEMEHHO C TOBA Ce 3aKPMBAT, NO CbLLECTBO TOYHO TOBA €
HanpaBeHO, CounanHuTe Kputepuu. Umaiikm npeasua, ye obwmHaTa MMma npmeTa eaHa
OTHOCUTENHO 0BEeKTUBHA U cNpaBe/IMBa CUCTEMA 3a NPUEM B AETCKUTE rpaguHu. 3aL0 3a
npuem B NbPBM KNac ce npeasiara No CbLLEeCTBO CbBCEM Pa3INYeH noaxosa?

Hapssam ce ga npepasrneaate HOBUAT NOAXOA KbM COLMANTHUTE KPUTEPUN, HAl—MaIKOTO
W3KNHOYBAHETO UM B TO3M NPOEKT, NpeAno/siara NOCTaBAHETO HA MO LWMPOKA OCHOBA 3a
obcbKAaHe, KaKBATO B Cy4Yas He ce NpenocTaBs.

C yBaxkeHue: B. Hukonosa
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